

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Голова наглядової ради  
Олександр КРАВЧЕНКО

набувають чинності 01.10.2024 р.

**Найменування підвиду кредиту  
«ГОТІВКА»**

За цільовим призначенням	Споживчий кредит
Мета	На споживчі потреби позичальника
Тип процентної ставки	фіксована
Розмір річної ставки	72%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (поновлювана)
Строк	від 1 до 60 місяців
Сума/ліміт кредиту	10 000 грн мінімальна сума, 350 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок члена кредитної спілки
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li><li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li></ul>
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	0%
Додаткові платежі	відсутні
Умови	кредит надається готівкою з каси кредитної спілки, або, за бажанням позичальника, перераховується на рахунок позичальника
Перелік документів необхідних для позичальника (копії та оригінали для огляду)	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ заяву на отримання кредиту;</li><li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li><li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП);</li><li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li><li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li><li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій;</li></ul> У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію

**Найменування підвиду кредиту  
«ОПТИМАЛЬНИЙ»**

За цільовим призначенням	Споживчий кредит
Мета	На споживчі потреби позичальника
Тип процентної ставки	фіксована
Розмір річної ставки	68%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (поновлювана)
Строк	від 1 до 60 місяців
Сума/ліміт кредиту	10 000 грн. мінімальна сума, 350 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок члена кредитної спілки
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li> </ul>
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	0%
Додаткові платежі	відсутні
Умови	Обов'язковою умовою отримання членом кредитної спілки цього підвиду кредиту є наявність добровільного внеску в резервний капітал в сумі, не меншій ніж 2% від необхідної суми кредиту (кредитного ліміту)
Перелік документів необхідних для позичальника (копії та оригінали для огляду)	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ заяву на отримання кредиту;</li> <li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li> <li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП);</li> <li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li> <li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li> <li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій;</li> </ul> <p>У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію</p>

**Найменування підвиду кредиту  
«ДОВІРА»**

За цільовим призначенням	Споживчий кредит
Мета	На споживчі потреби позичальника
Тип процентної ставки	фіксована
Розмір річної ставки	96%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (поновлювана)
Строк	від 1 до 60 місяців
Сума/ліміт кредиту	10 000 грн мінімальна сума, 100 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок члена кредитної спілки
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li> </ul>
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	0%
Додаткові платежі	відсутні
Умови	<p>- кредит надається позичальникам, які мають позитивну кредитну історію в кредитній спілці та мають негативну кредитну історію в інших фінансових установах (кредити, отримані в минулому та які мали прострочення графіку погашення заборгованості, діючий кредит з простроченням графіку погашення), або</p> <p>- кредит надається позичальникам, які вперше звернулись до кредитної спілки та мають негативну кредитну історію (кредити, отримані в минулому та які мали прострочення графіку погашення заборгованості, діючий кредит з простроченням графіку погашення) в інших фінансових установах.</p> <p>Кредит надається рішенням кредитного комітету після сукупної оцінки ризиків надання такого кредиту для кредитної спілки, а саме: оцінка кредитоспроможності позичальника, пояснення позичальника щодо причин виникнення попередніх прострочень за кредитом, оцінка можливих видів забезпечення виконання позичальником зобов'язань, ймовірність та оцінка наслідків неповернення кредиту, можливості мінімізації ризиків неповернення, тощо).</p>
Перелік документів необхідних для позичальника (копії та оригінали для огляду)	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ заяву на отримання кредиту;</li> <li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li> <li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП);</li> <li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li> <li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li> <li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій;</li> </ul> <p>У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію</p>

**Найменування підвиду кредиту  
«АГРАРНИЙ КРЕДИТ»**

За цільовим призначенням	Споживчий кредит
Мета	Кредити, надані на ведення особистих селянських господарств (виробництва/виращування сільськогосподарської продукції та/або розведення, вирощування, вилов риби у внутрішніх водоймах, їх переробка та реалізація на земельних ділянках та/або потужностях (площах), наданих їм у власність та/або користування, у тому числі в оренду та для подальшого продажу (зокрема на земельних ділянках, призначених для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, фермерського господарства, особистого селянського господарства, садівництва, городництва та інших землях сільськогосподарського призначення), а також, ведення іншого малого бізнесу на селі)
Тип процентної ставки	фіксована
Розмір річної ставки	60%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (поновлювана)
Строк	від 1 до 60 місяців
Сума/ліміт кредиту	10 000 грн. мінімальна сума, 350 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок члена кредитної спілки
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li> </ul>
Можливі види забезпечення	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	0%
Додаткові платежі	відсутні
Умови	Кредити надаються на господарську діяльність, яка проводиться без створення юридичної особи фізичною особою індивідуально або особами, які перебувають у сімейних чи родинних відносинах і спільно проживають, з метою виробництва/виращування сільськогосподарської продукції та/або розведення, вирощування, вилов риби у внутрішніх водоймах, їх переробка та реалізація на земельних ділянках та/або потужностях (площах), наданих їм у власність та/або користування, у тому числі в оренду та для подальшого продажу (зокрема на земельних ділянках, призначених для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, фермерського господарства, особистого селянського господарства, садівництва, городництва та інших землях сільськогосподарського призначення), а також, ведення іншого малого бізнесу на селі
Перелік документів необхідних для позичальника (копії та оригінали для огляду)	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ заяву на отримання кредиту;</li> <li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li> <li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП);</li> <li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li> <li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li> <li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій.</li> </ul> <p>У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію</p>

**Найменування підвиду кредиту  
«ВЕДЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ»**

За цільовим призначенням	Комерційний кредит
Мета	На бізнес-потреби, не пов'язані з агровиробництвом
Додаткові вимоги	Ведення підприємницької діяльності в сільській місцевості (село, селище, селище міського типу)
Тип процентної ставки	фіксована
Розмір річної ставки	36%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (непоновлювана)
Строк	від 1 до 12 місяців
Сума/ліміт кредиту	50 000 грн. - мінімальна сума, 250 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок ФОП
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li> </ul>
Відстрочення погашення платежів	Дозволено відстрочення сплати тіла кредиту до 3-х місяців, при цьому оплата нарахованих процентів відбувається щомісяця
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	не менше 10 %
Додаткові платежі	відсутні
Вимоги до позичальника	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ реєстрація фізичною особою - підприємцем;</li> <li>▪ діяльність, що фінансується, не належить до переліку забороненої діяльності<sup>1</sup></li> <li>▪ не знаходиться на стадії припинення діяльності;</li> <li>▪ відсутня діюча прострочена заборгованість за кредитами;</li> <li>▪ не є пов'язаною з кредитною спілкою особою</li> </ul>
Перелік документів необхідних для позичальника	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ заяву на отримання кредиту;</li> <li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li> <li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП);</li> <li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li> <li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li> <li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій;</li> <li>▪ бізнес-план.</li> </ul> <p>У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію</p>

**Найменування підвиду кредиту:  
«ФІНАНСУВАННЯ БІЗНЕС-ПОТРЕБ, ЩО СПРИЯЮТЬ СТАЛОМУ РОЗВИТКУ»**

За цільовим призначенням	Комерційний кредит
Мета	На фінансування бізнес-потреб, що сприяють сталому розвитку, а саме: інноваційні, екологічні та інклюзивні способи ведення бізнесу та агровиробництва
Додаткові вимоги	Надання письмового підтвердження цільового використання кредиту
Пріоритетні напрямки	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ перехід на використання екологічно чистої енергії (сонячні панелі, твердопаливні котли, геліоколектори тощо)</li> <li>▪ природо-орієнтовані рішення в сільському господарстві (компостери для рослинних залишків, будівництво герметизованих сховищ для зберігання та утилізації решток тваринного походження тощо)</li> <li>▪ органічне виробництво та використання екологічно-чистої продукції (наприклад, мікробіологічні добрива)</li> <li>▪ використання інноваційних технологій (геоінформаційні системи (ГІС), супутникові знімки, ІТ-технології тощо)</li> <li>▪ соціалізація бізнесу (соціально-економічна інтеграція вразливих груп населення, професійна перепідготовка, освітні послуги тощо)</li> </ul>
Тип % ставки	фіксована
Розмір річної ставки	36%
Порядок видачі	кредит, кредитна лінія (непоновлювана)
Строк	від 1 до 24 місяців
Сума/ліміт кредиту	10 000 грн. - мінімальна сума, 350 000 грн. - максимальна сума
Спосіб надання кредиту	готівкою, безготівково на рахунок ФОП
Режим сплати процентів і основної суми кредиту	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і періодичною сплатою рівних часток основної суми кредиту</li> <li>▪ кредит з періодичною сплатою процентів і основної суми кредиту "рівними долями"</li> </ul>
Відстрочення погашення платежів	Дозволено відстрочення сплати тіла кредиту до 6-ти місяців, при цьому оплата нарахованих процентів відбувається щомісяця
Можливі види забезпечення кредиту	застава, порука, неустойка
Початковий внесок позичальника	не менше 10 %
Додаткові платежі	відсутні
Вимоги до позичальника	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ офіційна реєстрація як фізична особа-підприємець, фермер, власник фермерського господарства;</li> <li>▪ діяльність, що фінансується, не належить до переліку забороненої діяльності<sup>1</sup></li> <li>▪ не знаходиться на стадії припинення діяльності;</li> <li>▪ відсутня діюча прострочена заборгованість за кредитами;</li> <li>▪ не є пов'язаною з кредитною спілкою особою</li> </ul>
Перелік документів необхідних для позичальника	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ заяву на отримання кредиту;</li> <li>▪ паспорт або документ, що його заміняє (документи повинні відповідати по формі та змісту відповідним нормативно-правовим актам України);</li> <li>▪ РНОКПП (або паспорт з відміткою у паспорті про відсутність РНОКПП)</li> <li>▪ інформацію про доходи, у випадку розгляду сукупного сімейного доходу - інформацію про доходи членів родини;</li> <li>▪ інформацію про стан виконання зобов'язань за попередніми кредитами (за наявності);</li> <li>▪ інформація з офіційних джерел, визначених законодавством, зокрема з бюро кредитних історій;</li> <li>▪ бізнес-план;</li> <li>▪ документи, що підтверджують цільове призначення кредиту, зокрема: технічна документація на обладнання, проектна документація, технічні умови.</li> </ul> <p>У випадку недостатності інформації в наданих документах для прийняття рішення про надання кредиту, кредитний комітет може вимагати інші документи та інформацію</p>

<sup>1</sup> Перелік забороненої діяльності:

<b>КВЕД</b>	<b>Назва</b>	<b>КВЕД</b>	<b>назва</b>
1.15	Вирощування тютюну	12	Виробництво тютюнових виробів
11.03	Виробництво сидру та інших плодово-ягідних вин	11.04	Виробництво інших недистильованих напоїв із зброджуваних продуктів
11.05	Виробництво пива	11.01	Дистиляція, ректифікація та змішування алкогольних напоїв
46.17	Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	46.39	Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами
46.34	Оптова торгівля напоями	46.35	Оптова торгівля тютюновими виробами
47.25	Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах	47.26	Роздрібна торгівля тютюновими виробами в спеціалізованих магазинах
47.11	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями	47.78	Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах (в частині роздрібної торгівлі зброєю та боєприпасами)
47.81	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями та тютюновими виробами, окрім торгівлі харчовими продуктами та безалкогольними напоями	64.11	Діяльність центрального банку
64.19	Інші види грошового посередництва	64.3	Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти
64.91	Фінансовий лізинг	64.92	Інші види кредитування
64.99	Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у.	65.11	Страховання життя
65.12	Інші види страхування, крім страхування життя	65.2	Перестраховання
65.3	Недержавне пенсійне забезпечення	66.11	Управління фінансовими ринками
66.12	Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах	66.19	Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
66.22	Діяльність страхових агентів і брокерів	66.29	Інша допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення
66.3	Управління фондами	68.2	Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна
77.11	Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів	77.12	Надання в оренду вантажних автомобілів
77.31	Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування	77.33	Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів
77.32	Надання в оренду будівельних машин і устаткування	77.34	Надання в оренду водних транспортних засобів
77.35	Надання в оренду повітряних транспортних засобів	77.39	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н. в. і. у.